
Dámske botasky nielen na voľný čas 

Pomaly, ale isto prichádzajúca jar znamená pre mnohé z vás najmä 
potešenie. Už o malú chvíľu budete môcť odložiť ťažké, nepohodlné 
kabáty a vysoké čižmy, ktoré až v 85 % prípadoch nahradíte práve 
botaskami či teniskami. Prevedieme vás svetom tenisiek tak, aby 
ste mohli siahnuť po tých pravých a najmä včas! 

Dámske botasky 
Dámske botasky sú ako stvorené na prechodné obdobie zima/jar. Kvalitné dámske 
botasky sú vyrobené z odolných, zároveň však maximálne komfortných materiálov, ktoré 
vaše nohy dokonale chránia pred chladom, vlhkom či potom. 
 
Dámske botasky, ale aj dámske tenisky sú zväčša prešívané, čo značí tú najvyššiu kvalitu. 
Lepená podrážka sa časom zvykne uvoľňovať, čo môže negatívne vplývať na celkový 
pôžitok z nosenia topánok. Aj keď, u väčšiny kvalitných tenisiek sa môžete spoľahnúť na 
dlhú životnosť v oboch prípadoch. 

Dámske tenisky 
Tenisky patria medzi jedny z najobľúbenejších topánok pre dámy. Keďže pôvodne boli 
tenisky navrhnuté primárne na šport, všetky sa pýšia maximálnym komfortom, 
prievzdušným materiálom, ale aj dokonalým dizajnom, ktorý sa hodí ako k legínam, tak aj k 
šatám (dokonca aj k svadobným). 
 
Mnohé dámy dokonca tenisky sprevádzajú celým rokom, bez ohľadu na počasie či ročné 
obdobie vrátane zimy. Dámske tenisky však nie sú len o nízkej podrážke či prievzdušnosti. 
Dnes narazíte na zateplené tenisky, tenisky na platforme alebo dokonca na tenisky na 
podpätku - to všetko robí z tenisiek maximálne prispôsobivú a univerzálnu obuv do 
každého počasia či spoločnosti. 

Dámske tenisky komfort 
Komfortné tenisky pre dámy predstavujú dokonalé pohodlie najmä počas zimných 
mesiacov. Priam členkové tenisky so zateplením, odolnou klinovou podrážkou či v spojení s 
pravou kožou vám doprajú vytúžený komfort, ktorý si zaslúžite! 

Fashion tenisky 
Fashion tenisky udávajú štýl, ktorý nesmiete prehliadnuť! Štýlové tenisky využijete najmä 
pri významných udalostiach, kde vám dodajú sebavedomie a ženskosť. 

https://www.robel.sk/damske-tenisky/
https://www.robel.sk/damske-tenisky/7-cm-10-cm,z,d,45,0,f:p9-154/
https://www.robel.sk/damske-tenisky-komfort/
https://www.robel.sk/damske-tenisky-fashion/


Premium tenisky pre dámy 
Prémiové tenisky v sebe ukrývajú štýlový dizajn, komfort počas celej doby nosenia, ale aj 
maximálnu prispôsobivosť na akúkoľvek príležitosť. Taktiež sú prémiové tenisky vhodné do 
akéhokoľvek počasia, vďaka čomu si ich rozhodne obľúbite. 

Vaše obľúbené značky dámskych tenisiek 
Skechers - odborník na “street” obuv určenú na každodenné nosenie z USA už od roku 
1992. Značka Skechers sa pýši vlastnými návrhmi, a to v počte viac ako 3000 modelov, 
ktoré sú populárne po celom svete. Skechers navrhuje voľnočasovú obuv pre mužov, ženy, 
ale aj deti. 
 
Big Star - pôvodne džínsová značka sa neskôr dostala do Poľska, kde vznikla populárna 
značka, ktorá dodnes ponúka nadčasové kúsky nielen dámskej obuvi, pričom si naďalej 
zachováva svojský dizajn a pestré farby v rôznych kombináciách. 
 
Converse - jedna z najstarších značiek, ktorá sa zameriava nielen na výrobu tenisiek, ale aj 
módnych doplnkov či oblečenia. Značka Converse bola založená už v roku 1908. Dnes ide o 
najpredávanejšiu značku vôbec. 
 
Mustang - hlboký príbeh muža, ktorému sa v práci s drevom nedarilo, kde mu napokon 
pomohla žena, ktorá začala podnikať s textilnou výrobou. Názov, ale aj logo značky 
poukazuje na štýl divokého západu. Obuv značky Mustang na trhu prerazila v roku 2005. 

https://www.robel.sk/damske-tenisky-premium/
https://www.robel.sk/damske-tenisky-skechers/
https://www.robel.sk/damske-tenisky-big-star/
https://www.robel.sk/damske-tenisky-converse/
https://www.robel.sk/damske-tenisky-mustang/
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